
 

 
SLJ: PRESENEČENJE ZA BABICO 
 

ALI SI ŽE KDAJ DOBIL/A PRESENEČENJE? ALI SI SE GA RAZVESELIL/A? 

• DANES SI BOŠ OGLEDAL POSNETEK Z NASLOVOM PRESENEČENJE ZA 

BABICO.  

POTREBUJEŠ DZ/75, 76 IN PERESNICO. 

 

KAKO POIŠČEM POSNETEK? 

• NA SPLETNI STRANI LILIBI. SI KLIKNI NA E- GRADIVO 

• 2. RAZRED 

• POD SAMOSTOJNIMI DELOVNIMI ZVEZKI POIŠČI DZ ZA SLOVENŠČINO - 

1. DEL 

• PRELISTAJ DO STRANI 75 

• DESNO ZGORAJ NAJDEŠ ZELENO IKONO 

• KLIKNI NANJO IN SI OGLEJ POSNETEK 

• POZORNO SI GA OGLEJ, KER BOŠ POOGLEDU REŠIL/A NALOGE V DZ/75, 

76 

 

USTNO ODGOVORI NA VPRAŠANJA IN PREVERI, KAKO SIDANES 

ZADOVOLJEN / ZADOVOLJNA Z DOSEŽKOM PRI REŠEVANJU NALOG? 

• JE BILO BESEDILO RAZUMLJIVO?   ALI JE BESEDILO RESNIČNO? 

• STE PRED GLEDANJEM VEDELI, DA JE POTREBNO ZNATI BRATI NAČRT, 
ČE ŽELIŠ IZDELATI IZDELEK?  

• ALI VI ZNATE BRATI NAČRT ZA IZDELAVO? 
 

1. KAJ JE DELAL TOMAŽ NA ZAČETKU POSNETKA? 
2. KDO JE NASTOPAL NA POSNETKU? 
3. KAM SE JE ODPRAVILA BABICA? 
4. ALI STA BILA TOMAŽ IN DEDEK VESELA, KO JE BABICA ODŠLA?  
5. KAJ STA ZAČELA PRIPRAVLJATI?  
6. KAJ JE DELAL TOMAŽ V SVOJI SOBI? 
7. KATERI MATERIAL JE UPORABLJAL? 
8. ALI JE DOVOLIL DEDKU, DA POGLEDA IZDELEK? 
9. IZ KATEREGA MATERIALA JE IZDELEK IZDELOVAL DEDEK? 
10. S ČIM SI JE POMAGAL PRI IZDELAVI?  
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11. ALI JE DEDKU USPELO IZDELATI IZDELEK? KAJ JE NAREDIL DEDEK, KER MU IZDELEK NI 
USPEL? 

12. KJE SI JE TOMAŽ ŽELEL UMITI ROKE? ZAKAJ MU DEDEK NI DOVOLIL? 
13. KAKO STA SE OBLEKLA? 

 

ODGOVORI:  

1. TOMAŽ JE SESAL. 
2. NA POSNETKU SO NASTOPALI BABICA, DEDEK IN TOMAŽ. 
3. BABICA SE JE ODPRAVILA K FRIZERJU. 
4. BILA STA ZELO VESELA. 
5. ZAČELA STA PRIPRAVLJATI  PRESENEČENJE ZA BABIČIN ROJSTNI DAN. 
6. TOMAŽ JE OBLIKOVAL POSODICO. 
7. UPORABLJAL  JE GLINO.  
8. NE, NI DOVOLIL, DABI POGLEDAL IZDELEK. 
9. DEDEK JE ROŽI IZDELOVAL IZ PAPIRJA.  
10.  PRI IZDELAVI SI JE POMAGAL Z NAČRTOM. 
11.  DEDKU NI USPELO IZDELATI IZDELKA. KER MU IZDELEK NI USPEL, JE 

UPORABIL CVETLICE IZ VAZE. 
12. TOMAŽ SI JE ŽELEL ROKE UMITI V KUHINJI, V KORITU. DEDEK MU 

TEGA NI DOVOLIL, KER BI SE ZAMAŠIL ODTOK. 
13. OBLEKLA STA SLOVESNA OBLAČILA. 

 

ODPRI DZ/ 75 IN REŠI NALOGE. UPAM, DA SI BIL/A DOVOLJ POZOREN/A. ČE 

IMAŠ TEŽAVE, SI POSNETEK PONOVNO OGLEJ. 

 

REŠITVE: 

 

1. NALOGA IN 2. NALOGA: 
 

 

 

 

 

 

 

 



3. NALOGA: 
BABICA JE ODŠLA K FRIZERJU.  
TOMAŽ IN DEDEK STA PRIPRAVLJALA PRESENEČENJE ZA BABICO. 

DEDEK JE IZDELOVAL ROŽO IZ PAPIRJA. 

TOMAŽ JE OBLIKOVAL POSODICOV SVOJI SOBI. 

DEDEK JE NA ŠKATLICO NALEPIL ROŽE.  

TOMAŽ IN DEDEK STA POSPRAVILA DELOVNI PROSTOR. 

OBLEKLA STA SLOVESNA OBLAČILA. 

 

4.NALOGA: OB 

SLIKI  POVEJ, 

KAJ STA 

DELALA 

TOMAŽ IN 

DEDEK! 

 

 

 

NA PRIMER: 

NAJPREJ STA IZDELALA POSODICO IN ROŽO. POTEM STA DALA DARILO V 

ŠKATLO. NAZADNJE STA OBLEKLA SLOVESNA OBLAČILA. 

TOMAŽ JE NAJPREJ  SESAL. POTEM JE IZDELAL POSODICO IZ GLINE. NAZADNJE 

JE OBLEKEL SLOVESNA OBLAČILA. 

 

 

 

 

 

 

 



MAT: RAČUNAM DO 20 

• ODPRI DELOVNI ZVEZEK NA STRANI 6 IN SI DOBRO POGLEJ KAKO SO 

RAZPOREJENE SKODELICE NA SLIKI. 

LILI IN BINE STA ZAPISALA VSAK SVOJ RAČUN, TER GA TUDI REŠILA VSAK PO 

SVOJE. 

OBA STA PRIŠLA DO ENAKEGA REZULTATA. KAKO JE TO MOGOČE? 

LILI JEPRI RAČUNANJU NAJPREJ IZRAČUNALA VSOTO PRVIH DVEH 

SEŠTEVANCEV IN DOBILA 5 TER TEMU ŠTEVILU PRIŠTELA ŠE TRETJI 

SEŠTEVANEC. 

BINE PA JE PRVEMU SEŠTEVANCU PRIŠTEL VSOTO DRUGEGA IN TRETJEGA. 

ZAKOMPLICIRANO, KAJNE? 

MOGOČE SE SLIŠI TAKO, AMPAK RES NI      . 

LILI JE NAJPREJ IZRAČUNALA 3 + 2. DOBILA JE ŠTEVILO PET, KI GA JE TUDI 

ZAPISALA. NATO PA JI JE V RAČUNU OSTALO SAMO ŠE ŠTEVILO 4, KI GA JE 

PRIPISALA K ŠTEVILU PET IN DOBILA JE NOV RAČUN: 5 + 4 = 9. 

3 + 2 + 4 = 5 + 4 = 9 

BINE PA JE NAJPREJ PREPISAL ŠTEVILO 3 IN SE LOTIL RAČUNANJA DRUGIH DVEH 

ŠTEVIL 2 + 4. DOBIL JE REZULTAT 6, KI GA JE PRIPISAL ZRAVEN ŠTEVILA 3. TUDI 

BINE JE DOBIL NOV RAČUN 3 + 6 = 9. 

3 + 2 + 4 = 3 + 6 = 9 

SEDAJ PA ODPRI SVOJ ZVEZEK IN ZAPIŠI NASLOV ZDRUŽUJEM SEŠTEVANCE 

PREPIŠI SPODNJE RAČUNE IN JIH REŠI. 

PRVEGA PA BOMO  SEVEDA REŠILI SKUPAJ      . 

• KLIKNI NA SPODNJO POVEZAVO IN SI POGLEJ OBA NAČINA 

RAČUNANJA. 

https://youtu.be/BVrWtkfZfeQ 

 

SAM/A SI IZBERI KATERI NAČIN TI JE BOLJŠI IN GA NATO UPORABLJAJ. 

 

https://youtu.be/BVrWtkfZfeQ


RAČUNE ZAPIŠI V ZVEZEK IN JIH IZRAČUNAJ. 

3 + 6 + 5=               6 + 5 + 2 = 

5 + 7 + 2 =              8 + 1 + 1 = 

2 + 9 + 1 =              9 + 0 + 2 = 

7 + 3 + 2 =              9 + 5 + 4 = 

REŠITVE: 14, 14, 12, 12, 13, 10, 11, 18. 

LIKOVNA UMETNOST 

POGLEJ POD DODATNO GRADIVO IN SLEDI 

NAVODILOM. 

PROSIM, POŠLJI MI SLIKO TVOJEGA 

IZDELKA. 

 

 

 

 

POVZETEK: 

POŠLJI MI: 

LUM: SLIKO IZDELKA 


